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V Brně dne 12.6. 2024 
 
 
 

Odpověď na dotazy k VZMR – SW pro analýzu dat 
P24V00000438 

Dotaz č. 1:  

  
V dokumentu Priloha_c._1_Technicka_specifikace je v Technických specifikacích uvedeno na řádnu 
27: instalace na PC uživatele, splňující podmínky CI a OKYB. V zadávací dokumentaci se nám však 
nepodařilo dohledat, co jsou přesné podmínly CI a OKYB. Může zadavatel specifikovat blíže tyto 
podmínky?  
 
 
Odpověď č. 1: 
 
Podmínky instalace jsou podrobně uvedeny ve Výzvě k podání nabídky, konkrétně v části 
"Požadavky zadavatele v oblasti informačních a komunikačních technologií". 
 
Dotaz č. 2:  
V dokumentu Priloha_c._1_Technicka_specifikace je v části Další podmínky v řádku č.38 uvedeno, že 
je požadován český uživatelský manuál a prohlášení o shodě v ČJ. Vzhledem k tomu, že soutěžený 
software je softwarem z kategorie RUO (research use only) nikoli IVD nemá výrobce zákonnou 
povinnost vydávat k tomuto typu softwaru prohlášení o shodě a návody překládat z původního 
anglického jazyka do jazyka českého. Bude tedy zadavatel akceptovat uživatelský manuál včetně 
podrobných edukačních videií (neomezeně dostupných na webových stránkách) pouze v anglickém 
jazyce? Bude zadavatel akceptovat také nabídku na software bez přiloženého prohlášení o shodě, 
které u tohoto typu softwaru není zákonem vyžadováno?  
 
Odpověď č. 2:  
Zadavatel bude akceptovat nabídku na software bez přiloženého prohlášení o shodě. Bude také 
akceptovat manuál v anglickém jazyce včetně edukačních videí. 
 
Dotaz č. 3:  
 
V dokumentu Priloha_c._1_Technicka_specifikace je v části Samostatné přílohy je v řádku 46 uvedeno, 
že je vyžadováno Čestné prohlášení, že servis přístroje je v EU. V tomto případě se však nejedná o 
přístroj, ale pouze software. Tento software se vyrábí v USA a tudíž i jeho plná servisní podpora je 
poskytována z USA prostřednictvím dodavatele. Bude zadavatel akceptovat nabídku se servisní 
podporou po dobu minimálně 5 let nikoli však z EU nicméně prostřednictvím dodavatele?  
 
Odpověď č .3: 
 
Zadavatel bude akceptovat servisní podporu po dobu minimálně 5 let prostřednictvím 
dodavatele. 
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Zadavatel současně upravuje bod 9. TERMÍN PODÁNÍ NABÍDKY 
a mění termín přijetí nabídek na 17. 6. 2024 do 12:00 hod 

 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
Ing. Hana Egerlová 
obchodního oddělení 
FN Brno 
 
 
 
 
Vyřizuje: Ing. Hana Egerlová, tel.: 532 232 784 
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